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Př́ıklad 1. (5 bod̊u: +1 za správnou odpověd’, −1 za špatnou odpověd’, 0 bez odpovědi)

Odpovězte (škrtnut́ım nehod́ıćıho se ANO nebo NE na patřičném řádku), zda jsou
pravdivá následuj́ıćı tvrzeńı:

1. ANO NE Existuje-li na intervalu I k dané funkci f(x) funkce primitivńı, po-
tom je funkce f(x) na intervalu I ohraničená.

2. ANO NE Pro každé dvě integrovatelné funkce plat́ı, že integrál jejich součtu
je roven součtu integrál̊u těchto funkćı.

3. ANO NE Každá monotónńı funkce na intervalu [a, b], kde a, b ∈ R, a < b, je
zde také (Riemannovsky) integrovatelná.

4. ANO NE Pro všechna q ∈ R, q 6= 1 plat́ı, že
∑∞

n=0 qn = 1
1−q

.

5. ANO NE Je-li an
∞
n=0 nerostoućı posloupnost kladných č́ısel, potom ne-

konečná alternuj́ıćı řada
∑∞

n=0(−1)nan konverguje právě tehdy, když
limn→∞(−1)nan = 0.

Př́ıklad 2. (5 bod̊u: 2 body za prvńı část, 2 body za druhou část, 1 bod za třet́ı část)

1. Uved’te př́ıklad funkce, která je na celém svém definičńım oboru konvexńı.

2. Uved’te př́ıklad funkce takové, že jej́ı určitý (Riemann̊uv) integrál na intervalu [0, 2007]
je roven 2007.

3. Uved’te př́ıklad nekonečné řady se součtem 2.



Př́ıklad 3. (4 body)

Užit́ım diferenciálu funkce určete přibližnou hodnotu sin 46◦.

Př́ıklad 4. (4 body) Vypočtěte: ∫
x3 · ln x dx.

Př́ıklad 5. (4 body)

Určete objem tělesa, které vznikne rotaćı množiny ohraničené křivkami y = x2 + 1 a
y = 2x2 kolem osy x.

Př́ıklad 6. (4 body)

Rozhodněte o konvergenci řady

∞∑
n=0

n2 · 3n

n!
.

Př́ıklad 7. (4 body) Určete poloměr kovergence mocninné řady

∞∑
n=1

ln(n + 1)

n + 1
xn.


